

临河:150辆出租车参与“爱心送考”

新报巴彦淖尔讯(记者白忠义) 记者从临河区政府了解到,到目前临河已有150辆出租车参加“爱心送考”活动,免费接送考生。接下来的几天,

各出租车公司还将认真筛选,让更多符合要求的出租车和驾驶员参与进来。

据了解,今年临河区参与“爱心送考”的出租

车都是各出租车公司挑选出来的,车容车貌整洁,司机服务热情。需要接送服务的考生可拨打各出租车公司的预约电话,说明接送时间、地点并留下联系

方式,便可免费乘坐出租车。

巴运临河出租分公司:
0478-8258960
13234783839
圣绒出租车公司:

0478-8243533

西蒙出租车公司:

0478-8613377

15147898881

震通出租车公司:

0478-8987668

运通出租车公司:

0478-8791657

0478-8791627

15147848023

广利华出租车公司:

0478-2233855

电子竞技首次走进全区运动会

新报讯(记者 牛天甲) 记者从自治区体育局了解到,第十四届自治区运动会首次将《英雄联盟》《穿越火线》《王者荣耀》3款电子竞技产品正式列

入比赛项目,并于7月16~20日在乌兰察布市开战。

据了解,电子竞技作为一类新兴的竞技体育项目,已经发展成为一项具

有现代竞技体育精神、人与人之间对抗的电子竞技运动。在今年5月14日,亚洲奥林匹克运动会理事会公布,6款电子竞技成为2018年雅加达亚运会的表

演项目,这代表着电子竞技将登上世界舞台。而本届全区运动会引入此项目,也意味着电子竞技不再是小众娱乐,将正式登上舞台。

速读

●记者从鄂尔多斯市食品药品监督管理局了解到,为规范食品生产行为,该局日前依法注销18家食品生产企业的20张食品生产许可证。被注销食品生产许可证的企业不得再生产该食品,若继续从事同类食品生产,必须重新申请,依法取得许可证后方可生产。

(刘睿)

●5月31日17时14分,鄂托克前旗敖银线敖勒召其镇至银川方向23公里处一辆半挂车与一辆小轿车相撞,导致2人被困。鄂托克前旗消防中队接到报警后,迅速赶赴现场。经过10多分钟的救援,2名被困人员相继被救出,但经120医护人员鉴定均已无生命体征。(范亚康)

冷空气来袭 我区气温仍坐“过山车”

新报讯(记者 马丽侠) 受冷空气影响,3日起,我区大部开始了一次大风降温天气过程,中东部地区气温下降6~8摄氏度,偏北地区降温8~10摄氏度,局

部降温10摄氏度以上,中部和东部偏西地区风力可达5级以上。

内蒙古气象台预计,受冷空气影响,6月4日东部高温天气解除,全区最

高气均回到25摄氏度以下,中部和东部偏西地区有5级左右大风。5日开始,全区气温将大幅回升,大部地区将快速升温至30摄氏度左右。

涉案金额2000万 任晓东归案

新报讯(记者 刘惠) 记者从自治区纪委监委了解到,5月22日,巴彦淖尔市、乌拉特前旗纪委监委与当地检察机关、公安机关协作配合,成功将涉嫌职务侵占犯罪、涉案金额高达2000万元、潜逃至成都近1年的原北京西蒙公司总经理任晓东抓获归

案。任晓东是我区今年抓获的第5名在逃人员。截至目前,全区已有四个盟市实现追逃工作“清零”目标,内蒙古“天网2018”专项行动初显成效。

据介绍,任晓东在2017年案发潜逃后,乌拉特前旗人民检察院迅速报请公安机关对其采取相关措施,同

时进行网上追逃。近日,根据举报并结合公安机关对任晓东关系人的分析研判,确定其匿居在四川省成都市某小区。巴彦淖尔公安机关、检察机关迅速派员赶往成都市,在当地公安机关的配合下,将犯罪嫌疑人任晓东抓获。后续侦办工作正在紧张有序进行。

反腐进行时

自治区党委决定给予杨国文开除党籍开除公职处分

新报讯(记者 刘惠) 6月1日,自治区纪委监委发布消息,经自治区党委批准,自治区纪委监委日前对乌兰察布市委原常委、集宁区委原书记杨国文涉嫌严重违纪违法问题立案审查调查。

经查,杨国文违反政治纪律,转移、隐匿违纪违法违纪违法所得,订立攻守同盟,对抗组织审查;违反中央八项规定精神,公车私用;违反组织纪律,不如实申报个人事项,在干部选拔任用方面为他人谋取利益,收受他人财物;违反廉洁纪律,收受管理对象和下属礼金、礼品,利用职权安排亲属“吃空饷”、为亲属营利活动提供便利,搞权色交易;违反群众纪律,对涉及群众切身利益问题能解决而不解决;违反工作纪律,不传达贯彻党和国家的方针政策;违反生活纪律,与他人发生不正当性关系,损害党的形象;违反国家法律法规规定,为他人谋取利益,收受他人巨额财物;其家庭财产和支出明显超过合法收入,数额特别巨大。其中,利用职务上的便利为他人谋取利益收受他人巨额财物、巨额财产来源不明问题涉嫌构成犯罪。杨国文身为党员领导干部,理想信念丧失,毫无党性原则,“四个意识”个个皆无,“六项纪律”项项违反,且十八大之后不收敛、不收手,违纪行为性质恶劣、情节严重,给党的事业和形象造成严重损害,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处分条例》等有关规定,经自治区纪委常委会会议、监委委员会会议审议并报自治区党委批准,决定分别给予杨国文开除党籍、开除公职处分;收缴其违纪所得;对其涉嫌受贿和巨额财产来源不明犯罪问题移送检察机关提起公诉。

去浙大有了新选择!新增11个本科备案和审批专业!

2018年3月,教育部公布2017年普通高校本科专业备案和审批结果。浙江大学新增备案本科专业10个,新增审批本科专业1个。其中新增审批本科专业为生物医学专业,在国内属首创。

浙江大学本科生招生处处长王东说,这些新增专业基本都会出现在今年的招考名录中。除艺术与体育外,学校现有招生目录是26个大类,今年仍将以大类模式招生,这也符合国际一流大学的普遍做法。他也特别提醒,不同省份的招生专业或有不同。

此外,浙江大学新增备案本科专业分别为土木工程、生物信息学、电子与计算机工程、

机械工程、中国画、资源循环科学与工程、书法学、电气工程及其自动化、车辆工程、建筑学,部分专业为学校专业目录中已有专业,现取得中外合作办学专业资格。

浙江大学是这样的 送他去这里上学很放心

浙江大学是一所特色鲜明、在海内外有较大影响的综合型、研究型、创新型大学。学校创立于1897年,为中国人自己最早创办的新式高等学校之一。120余年的办学历程中,浙江大学秉承“求是创新”的优良传统,以天下为己任、以真理为依归,形成了“勤学、修德、明辨、笃实”的浙大人共同价值观和“海纳江河、启真厚

德、开物前民、树我邦国”的浙大精神。

浙江大学科教协同、创新能力强劲。“十二五”以来,学校作为牵头单位荣获国家科技进步特等奖1项,该奖项为中国高校首个科技进步特等奖;一等奖5项,技术发明一等奖1项,二等奖37项,实现了历史性突破。

学校拥有哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、艺术学、理学、工学、农学、医学、管理学等12个学科门类,62个一级学科。2017年,浙江大学入选国家“双一流”建设A类高校,18个学科入选“双一流”建设认定学科,居全国高校第三。学校在全国第四轮学科评估中被评为

A+学科数居全国高校第三,学科优秀率居全国高校第二,A类学科数居全国高校第一。截至2018年3月,学校18个学科进入世界学术机构前1%,7个学科进入ESI前100位,均居全国高校第二;8个学科进入前1%,5个学科进入ESI前50位,均居全国高校第一。

浙江大学在培养人才这件事上做得很用心

浙江大学坚持“以人为本,整合培养,求是创新,追求卓越”的人才培养理念,着力构建“知识—能力—素质—人格”四位一体(KAQ2.0)的人才培养体系,学校实行“一横多纵”的培养模式。“一横”指前期开展通识教育,“多纵”是指后期进

行宽口径专业教育和跨学科培养。通识教育旨在培养学生具有自然、社会和人文的广泛知识。在深化专业教育的基础上,学校充分发挥综合性大学学科门类齐全的优势,不断完善交叉复合和拔尖创新人才的培养,推出覆盖全校大部分专业的辅修、双专业、双学位、交叉学科辅修等项目。

王东说,学生进校后可以零距离深入了解自己感兴趣的学科与专业,按照学校主修专业确认的相关规定,自主申请确认适合自己修读的专业。学生实行“1+3”管理模式,一年级统一由求是学院负责管理;从二年级开始进入专业院(系)学习,由专业院(系)负责管理。